



# БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА

Газета школьного самоуправления

Выпуск 5 март 2021

## С 8 МАРТА!



Милые дамы, примите самые искренние поздравления с чудесным весенним праздником – Международным женским днём 8 Марта!

Пусть сбываются все ваши надежды, мечты и каждый день радует вас вниманием и заботой близких, жизнь наполняется новыми впечатлениями, только положительными эмоциями. Любите и будьте любимы. Вы наполняете нашу жизнь особым смыслом, делаете ее ярче. Восьмой день марта – это ещё один повод высказать вам, как много вы для нас значите, как вы нам дороги, как мы вас любим и ценим!

Желаю вам всегда оставаться такими же яркими и неповторимыми. Праздничного весеннего настроения, мира, добра вам и вашим близким!

Глава школьного самоуправления  
Богдан ЛОЗИНСКИЙ

Дорогие дамы! Поздравляю вас с весенним праздником, желаю, чтобы все неприятности растаяли, как снег, а жизнь была радостной и ясной. Благодаря вам в нашем коллективе царит теплая атмосфера дома, спасибо за это! Пусть у вас все ладится, близкие люди будут здоровы, а вы полны энергии. Желаю всем большого женского счастья и много приятных сюрпризов!

Юрий Владимирович  
ГОЛОВЧЕНКО



## На Масленой повеселились, да блинами угостились!



Невозможно представить себе завершение зимы без традиционной масленичной недели, за которую каждый из нас успевает съесть такое количество вкусных блинов, что хватит на весь год. Вот и учащиеся МОУ "Школа №1" решили не отставать. И малыши и старшие классы серьезно подготовились к празднованию. Столы ломались от разнообразия блюд. На ярмарке можно было приобрести блины со всевозможными начинками, леденцы, напитки, желе и другие лакомства. Ребята активно принимали участие в конкурсах. Проводы зимы в нашей школе прошли ярко, весело, задорно. Все получили заряд позитива и с нетерпением ждут прихода теплых денечков.



Екатерина РАКИПОВА

Поздравляем самых ловких, самых быстрых, самых метких мальчишек с победой !!!

В городских соревнованиях по баскетболу среди юношей 8- 9 классов мы заняли 1 место!!

Ребята, спасибо за силу духа, выдержку, терпение и стремление к победе!!

Оксана Анатольевна ГАЙДА



Соревнования окончены, и 3 место в наших руках. Искренне поздравляю и хочу от души пожелать не расслабляться и не вздумать останавливаться на достигнутом успехе, продолжать бороться за призовые места и большие награды. Желаю уверенности в силах, целеустремлённости к победе и неутомимой жажды лидерства!

Татьяна Александровна ЗГУРОВСКАЯ





## Гороскоп на весну



Овен

Овен — тот самый знак, для которого весна — пора любви. Все барышни-Овны проводят весну на свиданиях, а между свиданиями прихорашиваются и обсуждают с подругами кавалеров.



Телец

Барышни-Тельцы, как известно, ничего не боятся. Кроме потери стабильности. Все должно идти по раз и навсегда заведенному порядку — вот залог психического здоровья Тельцов.



Близнецы

Весной вразнос идут все многочисленные субличности барышень-Близнецов сразу. Поэтому весной Близнецов никак нельзя распознать: они поочередно мимикрируют под каждый знак Зодиака.



Рак

Весеннее обострение барышни-Рака может закончиться весьма плачевно: что-нибудь она себе сорвет, вопрос только в том, что быстрее: или спину, или психику. Ведь весна же!



Лев

Львицы сходят с ума так же, как делают все остальное: шикарно и с помпой. И именно это приводит Львиц к тяжелейшей фрустрации: сходить с ума они желают под восторженные аплодисменты своих верных вассалов.



Дева

Девы весной смутно чувствуют, что надо бы что-то сделать. Или чего-нибудь эдакого захотеть. Но ничего эдакого в годовом плане Дев не значит.



Весы

Весы — единственный знак, вообще не подверженный всеобщему весеннему психозу. Просто потому, что барышня-Весы только-только выберет 10 самых приличных способов сойти с ума — бац! — уже июнь.



Скорпион

У Скорпионов весной обостряется параноя: дело в том, что Скорпионы гиперчувствительны. Пока мы все радуемся солнышку, они заглядывают на изнанку мира и там видят страшное.



Стрелец

Весеннее обострение Стрельцов — самая страшная и разрушительная штука в мире. Потому что все зависит от того, в каком состоянии весна застала Стрельца.



Козерог

Козероги обычно замечают весну, когда им кто-нибудь любезно сообщает, что вот теперь уже пора сходить с ума. «Я не хочу!» — испуганно шепчет барышня-Козерог.



Водолей

Нельзя сказать, что барышни-Водолеи весной сходят с ума, потому что они, строго говоря, в него никогда толком и не входили.



Рыбы

Барышни-Рыбы весной впадают в жесточайшую депрессию и черную меланхолию. Потому что внезапно зима кончилась, и Рыбка стала старше на год.



## Как празднуют 8 марта в разных странах

В России 8 марта - выходной день. Женщинам дарят подарки и цветы - в три-четыре дня, предшествующие празднику, их продажи удваиваются.

В Китае рабочий день у женщин длится четыре часа вместо восьми, но эта рекомендация Госсовета КНР не является законом, и часть работодателей ей не следует.

В Италии женщинам 8 марта дарят цветы мимозы. Этот обычай возник в Риме вскоре после Второй мировой войны, его источник неизвестен.

В США март считается месяцем истории женщин. Ежегодно президент выступает с заявлением, в котором отдает должное достижениям и вкладу американских женщин.

Адрес редакции: Ясиноватая, ул.Скрыпника, 91.

Официальный сайт: <http://school1perfect.ru/>

Группа ВК: МОУ "ШКОЛА №1 ГОРОДА ЯСИНОВАТАЯ"

<https://vk.com/yaosha1agya>

Главный редактор: Ракипова Екатерина Дмитриевна (11 класс)

Фото: Ракипова Е.Д, учащиеся и учителя ОШ №1.